

Plače, Plače-Kadrovska – J. S. - spremembe od 1.4.2016

Sprememba delovanja programa PLAČE in PLAČE-KADROVSKA v zvezi s spremenjenim izračunom dodatka za delovno dobo.

Izračun dodatka za delovno dobo – štetje let delovne dobe (obračun in izplačilo C020):

V Uradnem listu RS, št. 3/16 z dne 18.1.2016 je bila objavljena sprememba in dopolnitev Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju, ki določa, da se za namen obračuna dodatka za delovno dobo, upošteva število dopolnjenih let delovne dobe v delovnem razmerju ne glede na število ur pogodbene delovne obveznosti. To pomeni, da je javnim uslužbencem, ki imajo sklenjeno delovno razmerje npr.: za zaključenih 5 let delovne dobe, kljub dejstvu, da delo opravljajo v krajšem delovnem času, treba pri izračunu dodatka za delovno dobo, upoštevati 5 let delovne dobe.

V programu Plače smo z verzijo programa od datuma 11.4.2016 na delavcu **v meniju 2.1. na zavihku »1. Matični« dodali polje »Predhodna del. doba za minulo delo (2016)«,** ki po novem služi evidenci in izračunu Dodatka za delovno dobo C020. Vrednosti se avtomatsko prepišejo iz obstoječe evidences delovne dobe oz. po novem »Predhodna delovna doba (dejanska)«. Le-ta se bo še naprej uporabljala za evidenco dejanske delovne dobe za ZPIZ, za podlago za izdajo odločb o dopustu ter za izpis delovne dobe v glavi plačilne liste zaposlenca.

Podatki »Predhodna del. Doba za minulo delo (2016)« so tisti, ki jih morate po novem prilagoditi pri tistih zaposlenih, ki imajo ali so imeli primer zaposlitve, ki jo Uredba opredeljuje na novo in po novem služi kot podlaga za izračun Dodatka za minulo delo C020. To je korekcija predhodne delovne dobe pred nastopom zadnje zaposlitve.

Še naprej ostaja v uporabi zavihek »Delež MD (M4)« in sicer se v obe polji »Delež minulega dela (%.)« ter »Delež zaposlitve M4 (%.)« **vpisuje dejanske podatke.** Program bo pri izračunu dejanske delovne dobe upošteval vnesene procente oz. deleže, medtem ko bo pri **izračunu Dodatka za delovno dobo C020 samodejno upošteval 100% delež minulega dela.**

Nova navodila in nov način delovanja programa istočasno demantirata prvotna navodila na to temo, objavljena v predhodnih novicah.

Nova funkcionalnost programa deluje **od vključno obračuna plače za mesec april (4.2016) in naprej** (predvsem zato ker je velika večina JS že izplačala plače za mesec marec).

S strani MIZŠ (informacije glede ostalih ministrstev nimamo), so osnovne šole tudi že prejele okrožnico za uskladitev podatkov ter o izračunu **poračuna za obdobje 19.1.2016 in naprej** (Uredba velja od 19.1.2016). **Poračun Dodatka za minulo delo C020 lahko izplačate poleg redne plače. Za izplačilo poračuna uporabite VP145 (C900) ter nato obvezno še VP(2) in sicer VP31 (C020).**